对民营企业反映的困难问 题,精准施策、真帮实帮,把各 项政策举措落到实处。

近日, 国家发展改革委表示, 扎 扎实实落实促进民营经济发展的政策 措施,是当前促进民营经济发展的工 作重点, 将协同各部门认真落实好助 企纾困政策。

他强任他强,清风拂山岗; 他横任他横, 明月照大江。这就 是中国人的气度、中华民族的品 格。

日前,中国外交部长王毅谈及中 美关系时,引用了多句中国古语,其 中还包括金庸小说里的名句。



美方单边加征关税的做法严 重违反了世贸组织规则, 性质恶 劣, 是典型的单边主义和贸易保 护主义做法。

近日, 商务部新闻发言人何咏前 回应美延缓对加拿大和墨西哥加征关 税。



马斯克主动提出收购可 能只是想拖慢我们的脚步。

OpenAl CEO 山姆·奥尔 特曼日前接受媒体采访时表示, OpenAl 不会出售。

再强大的 AI 也无法预测中 奖号码。

日前,话题"用DeepSeek买 彩票真中奖了"冲上热搜。中国体彩 方面明确指出,大乐透的每一次开奖 都是完全独立的随机事件。

百尺竿头,还有好多步。

日前,光线传媒董事长王长田在 微博发文回应《哪吒之魔童闹海》票 房突破百亿元。

以保护消费者和储户的方 式建立一个监管框架对稳定币 的发展很重要。

美联储主席鲍威尔日前表示,虽 然很难知道稳定币的前景如何,但它 们可能在消费者和企业中拥有"广阔 的未来"。